

Érkezett: 2011. DEC. 21. Ügyiratszám: 36686-3/11

E. 2011. 12.15. J/1

Melléklet: 1 Beszámoló a pályázati elszámoláshoz

Előszám:

A Pattantyús Alapítvány a megítélt összeget – a pályázati célnak megfelelően – teljes egészében a Pattantyús-Ábrahám Géza Ipari Szakközépiskola és Általános Művelődési Központ 2010-2011-es évkönyvének megjelentetésére, nyomdai költségeinek fedezésére fordította.

Intézményünk szinte egyedülállónak mondható hagyománya, hogy évkönyvünket nem csupán nevezetes évfordulók alkalmából, hanem 1995 óta folyamatosan, minden tanév végén megjelentetjük visszatekintő, összegző jelleggel. A kötetekben az eseménynaptár, az iskolai közösségek, a versenyeredmények számbavétele mellett az adott év képes krónikája is fellapozható az osztályképekkel, tablófotókkal együtt.

Az idei „annalesünk” egy rövid intézménytörténettel is bővült abból az alkalomból, hogy iskolánk negyven éve vette fel a kiváló mérnök és egyetemi tanár, Pattantyús-Ábrahám Géza nevét. Külön helytörténeti értéket képvisel Pattantyús-Ábrahám Imrének, névadónk öccsének győri éveiről szóló visszaemlékezés, melyet Pattantyús-Á. Ádám, a fia vetett papírra a Vagonyár igazgatójaként töltött időszakáról. A múltra való visszatekintés mellett természetesen kiadványunk beszámol az oktató munka korszerűsítéséhez szükséges fejlesztésekről, melyeket egy TIOP-pályázat tett lehetővé számunkra. Lehetőséget biztosítottunk tanulóinknak is, hogy saját írásaikon keresztül mutathassák be az iskola falain is túllépő színes diákéletüket.

Évkönyvünk a tanév végén anyagiak hiányában csupán honlapunkon, elektronikus formában jelenhetett meg. Ennek a pályázatnak az elnyerése tette lehetővé, hogy nyomtatott kiadványként is napvilágot lásson, kézzelfogható bizonyágként, megőrizhető emlékként szolgáljon tanár és diák, intézményünk dolgozói és a velünk kapcsolatban állók számára egyaránt. Mellékelten elküldjük évkönyvünk egy példányát, hogy személyesen is meggyőződhesse a fent leírtakról.

Kiadványunk minden olvasója nevében köszönetünket fejezzük ki támogatásukért, melynek segítségével fennmaradhatott évkönyvünk megjelentetésének több, mint tizenöt éves hagyománya. Munkájukhoz további sok sikert kívánunk!

Borabai Rita

az évkönyv szerkesztője